Question 1:

To avoid mathematical errors and be eligible for the maximum amount of SAIL ELI funds available, may an Applicant simply request "Maximum" or "Max" in response to items 5 and 6 on Exhibit A to RFP 2012-04?

Answer:

Yes.

Question 2:

Do we round up or down when calculating unit totals? For example, a property has 284 units, if the total ELI units can't exceed 30% of the total project, do we use 85 or 86 units?

Answer:

When the calculation of the number of set-aside units to be provided yields a fraction, round up to the next whole number.

Question 3:

Would Florida Housing consider changing the deadline date to October 17, 2012?

Answer:

In order to have time to review the responses and for the review committee to make a recommendation to the Board of Directors, the deadline will remain as October 12, 2012 by 2 pm. The recommendation will be submitted to the Board Directors for their consideration at the November 2, 2012 meeting. If the deadline were to be extended, the recommendation would not be able to be made to the Board of Directors until the December 6, 2012 meeting.

Submitted by: Sherry Green Contracts Administrator Florida Housing Finance Corp. 227 N. Bronough Street, Suite 5000 Tallahassee, FL 32301 850-488-4197